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III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás 
az Eximbank által folyósítható kötött segélyhitelek feltételeiről és a segélyhitelnyújtás részletes szabályairól 
szóló 232/2003. (XII. 16.) Korm. rendelet módosításáról szóló 441/2020. (IX. 28.) Korm. rendelethez

Jelen jogszabálymódosítás a  magyarország kötött segélyhitelezési koncepciójáról szóló 1277/2020. (VI.  3.) 
Korm.  határozat 5.  pont a) és b)  pontjában meghatározott feladat végrehajtását szolgálja. A  felhívott 
kormányhatározati rendelkezésben magyarország kötött segélyhitelezési koncepciójának végrehajtása 
érdekében a Kormány felhívta a külgazdasági és külügyminisztert, hogy tegye meg a megfelelő intézkedéseket, és 
kezdeményezze a szükséges jogszabályok módosítását annak érdekében, hogy
a) az  üldözött keresztények megsegítéséért és a  Hungary Helps Program megvalósításáért felelős miniszter 

a Kötött segélyhitel Koordinációs szakértői munkacsoport tagjává váljon,
b) a kötött segélyhitel felajánlásáról szóló javaslattételre az ügylet hatásvizsgálata és kockázatainak értékelése 

alapján kerülhessen sor azzal, hogy a külpolitikai hatások mellett szükséges figyelembe venni a költségvetési 
és az államadósság alakulására gyakorolt hatásra vonatkozó becslést is.

A magyar Közlöny kiadásáról, valamint a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi szervezetszabályozó 
eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) Im rendelet 20.  § (2)  bekezdése alapján 
az indokolás közzétételre kerül.
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IV. A Magyar Nemzeti Bank elnökének rendeleteihez,  
 valamint az önálló szabályozó szerv vezetőjének  
 rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás 
a rendszeres adatszolgáltatásra kötelezettek által szolgáltatandó adatok köréről, a teljesítés  
módjára vonatkozó követelményekről, valamint az adatszolgáltatási kötelezettség határidejéről,  
továbbá a rendkívüli adatszolgáltatással kapcsolatos rendelkezésekről, valamint a földgáz 
rendszerhasználati díjak, a külön díjak és a csatlakozási díjak meghatározásának keretszabályairól szóló 
8/2016. (X. 13.) MEKH rendelet, a földgáz rendszerhasználati díjak, a külön díjak, valamint a csatlakozási 
díjak alkalmazásának szabályairól szóló 11/2016. (XI. 14.) MEKH rendelet és a földgáz rendszerhasználati 
díjak, a külön díjak és a csatlakozási díjak mértékéről szóló 13/2016. (XII. 20.) MEKH rendelet módosításáról 
szóló 7/2017. (VII. 13.) MEKH rendelet eltérő szöveggel történő hatálybaléptetéséről szóló  
11/2017. (VIII. 25.) MEKH rendelet módosításáról szóló 9/2020. (IX. 28.) MEKH rendelethez

A rendelet hat melléklete a  villamosenergia- és földgáz-iparági jogszabályi változásokhoz igazodóan, valamint 
a Hivatal felügyeleti tevékenységének támogatása érdekében kerül módosításra.

 (1) Az 1.  melléklet a  hatályos 8.  mellékletet a  V453-v1 és V473-v1 jelű adatszolgáltatásokkal egészíti ki. Az  új 
adatszolgáltatások célja a  mAVIr és a  villamosenergia elosztók közötti elszámolási adatok részletes bontásban 
történő bekérésére irányul.

 (2) A 2.  melléklet a  hatályos 9.  mellékletet a  V550-v1 és V551-v1 jelű adatszolgáltatásokkal egészíti ki. Az  új 
adatszolgáltatások célja a  villamosenergia elosztási tevékenységet végző adatszolgáltatók maradékgörbe terv és 
tény értékeinek bekérésére irányul.

 (3) A 3.  melléklettel a  hatályos 25.  melléklet g741-v1 adatszolgáltatása helyébe a  g471-v2 jelű adatszolgáltatás lép. 
A módosítás oka a földgázipari engedélyesek körének változásából fakad.

 (4) A 4.  melléklet a  hatályos 26.  melléklet szerinti g870-v1 és g871-v1 jelű adatszolgáltatás beküldési határidejét 
módosítja.

 (5) Az 5.  melléklet a  hatályos 34.  melléklet szerinti g716A-v1, g716B-v1, g716C-v1 és g716d-v1 űrlapok új verzióját 
állapítja meg. A módosítás oka a földgázipari engedélyesek körének változása.

 (6) A 6.  melléklettel a  hatályos 35.  melléklet g616-v1 adatszolgáltatása helyébe a  g616-v2 jelű adatszolgáltatás lép. 
A módosítás oka a földgázipari engedélyesek körének változása.

A jogszabály indokolásának az  Indokolások tárában történő közzététele – a  magyar Közlöny kiadásáról, valamint 
a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő 
megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) Im rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján – szükséges.
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